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2nde g DM n° 6 : Inéquations & Intervalles

Ex1:(*)-4pts
Résoudre dans IR les inéquations du ler degré suivantes :

a) 2-5x=4+43x
b) 2(4x—3)-2(2x+1)>—x+2

x—3+x+7>2x_9
6 2

d)  (2x+1)(9-3x)+2<(6x—1)(1—x)

0)

Ex 2 : (**) - 4 pts
Résoudre les inéquations suivantes dans IR al'aide d'un tableau de signes :

a) (2x—3)(1-7x)<0
b) x(5x—1)-3x(x—4)<0

Indication : factoriser l'expression a I'aide d'un facteur commun

7—2x
C =0
) 2—x
2x+1
d) >1 Indication : se ramener a une expression du type < X+b )
x+2 cx+d

Ex 3 : (***) - 2 pts
Dites si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses. On justifiera chaque
réponses. Une réponse sans justification ne rapportera aucun point.

a) Si x’<16 alors x€]—oo;4[

b) Si (x+3)°>0 alors x€]—o0;—3[U]-3,+x]

c) Si 3X7Lo 1 dlors 3x—l1>x+2
x+

d) Si 5(x_+12)>0 alors (x+2)(x—1)>0
e
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X —

c) Si >1 alors 3x—1>x+2
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